

我的爱好



慈济中学七年级中級班
刘颖丽 (Hillary Laurent)
辅导老师: 黄美宁

疫情期间,空闲时间多了起来。我们可能有时候会觉得无聊,这是每个人培养自己的爱好的好时候。我也会用我的空闲时间来发展我的爱好。现在我来跟你们分享一下我的爱好。

我的爱好是打游戏和学摩尔斯电码。我觉得所有的青少年都喜欢玩电子游戏,我也一样。我很喜欢打电子游戏,从放学后到晚上这段时间,我会用一些空闲时间来打电玩。打电玩能给我带来很大的心理安慰,特别是当我心

情不好的时候。我妈妈平常说不可以花太长时间打游戏,因为如果我一直打游戏的话我的成绩会退步。虽然我妈妈有时候会批评我,我仍然一有时间就玩。我的格言是在学习时,是我们要认真学习,但是下课后在家我们可以做一些其他的事,因为家不是一个适合用来学习的地方。所以我会偶尔忽视妈妈的警告仍然打游戏,但是我还是能有正常的作息时间的。归根结底,我妈妈还能容忍我玩游戏的原因是因为我的考试成绩仍

然是不错的。这说明,我把学习和玩乐平衡得比较好。

我第二个的爱好是学摩尔斯电码。不是每个人都知这个是什么的。摩尔斯电码是一种密码。学摩尔斯电码只是我的小爱好。我觉得这种信息传达的方式很有趣也很酷,这不是每一个普通人知道的高阶知识,而我知道掌握这样的知识会让我觉得自己很独特。

好了,以上就是我的爱好了,那你们的爱好又是哪些呢?

给弟弟的一封信

亲爱的弟弟:
你好!

我是你的哥哥。虽然我经常捉弄你,但是其实我很爱你。若你不在的时候,我会觉得很孤单。若你在的时候,你会陪我玩,我觉得非常开心。你不但能帮我拿东西,而且做错事的时候还会说对不起。你还一直陪我聊天,让我不会觉得无聊。有时候,你还会陪我一起看书,有你在身边,我每天都感到很开心。

祝你
健康快乐



你的哥哥:林子根
2022年8月16日
印尼慈济学校
TZU CHI SCHOOL
五年级尊重班 P5 Respect
Maximilian Halim 林子根
指导老师: lingwei

小时候的我和现在的我

我相信每个人都有自己的童年故事,当然也有快乐的、悲伤的、有趣的等等。每个人的童年是不一样的,而且都有自己的童年趣事,我记得小时候的我很顽皮、天真、开朗。还有小时候经常玩的游戏是跳皮筋、捉迷藏等。小时候的时光真让人怀念,感谢小时候给我带来了许多快乐,让我体会到了自己曾经多么的快乐。

小时候的我很胆小,每次看到小时候的照片我都会想起自己刚上幼儿园的时候,没有妈妈陪着上课就哭鼻子。然后,上小学的时候,开始跟很多的小伙伴玩儿,每天下课的时候,都跟同学玩儿跳皮筋。我记得小学时候的

我成绩很烂,因为那时候每天都顾着玩儿,直到上五年级的时候成绩才慢慢有进步,因为刚上五年级的时候妈妈也把我报进中文补习班,从那里开始我就有了学习的动力,因为那时候玩儿的时间也慢慢减少。早上的时间就去上学,下午的时间就去补习,从那时候我开始慢慢懂学习是一个很有趣的事,因为看到自己努力学习而得到的成绩有进步的时候就会很开心。

在小学的时候我也有一个很好的同学,是她陪我过小学的时光。她的性格很开朗,懂事。那时候六年级毕业,我们也报了不同的初中,就这样分开了三年。上高中同一个学

校,但没有同一个班,虽然隔离三年的时间,但还有联系和互相打招呼。

现在的我是高一学生。时间过得很快,好怀念小时候的时光。现在的我还需要努力学习,尝试学习各种各样的新知识,我希望自己能好好把握在高中学习的机会,然后去更远的地方上大学。希望自己的愿望能实现。一边享受着生活一边努力学习,好好的把握这次机会,让自己变得更好。

而我也慢慢懂得,童年也是一个很有意义的过程。现在的我也要在成长的过程当中好好享受和珍惜少年的时光。但也要保持学习和追自己想要取得的成就,继续勇敢往前



黄宝祝 CINDY
山口洋南华中小学华文补习所
LKP NORMA Hidup
Cinta sejahtera
初中一年级下
指导老师:黄淑仪老师

家与学校的距离



往日每天早上爸爸会骑摩托车送我和弟弟去上学。

我家离学校不太远,所以我们只需要几分钟就到了。但是我们早早就得起来准备好校服、书包、

书本,还有其他需要带去学校的东西。因为如果不早点起来的话,我们都会迟到。

骑摩托车会比较快。再说,我们怕遇上堵车。

现在疫情中,爸爸就不用送我们去学校了。

我们都在网上读书呢!

现代山庄民望学校
初中部8年级A班
Sekolah Harapan Bangsa
Modernhill
Junior High School
Grade 8A
姓名:蔡爱如
(Michelle Chairul)
指导老师:DaudS.老师

我的新朋友

上七年级后,我认识了一个新同学,她的名字叫纪佳欣。她的头发长长的,个子很高,也很瘦。她的爱好是听音乐。

两个月前,我的数学老师给我们小组作业,我和纪佳欣同一组。我们开始说话,互相认识。我发现我们有很多相同的爱好,有说不完的话。我们也一起合作完成了老师给的任务。自从那天以后,每天放学后,我都会跟纪佳欣一起做作业。我和纪佳欣的关系也变得越来越熟了。

我喜欢和纪佳欣一起玩游戏,一起学习。可以跟她做朋友,我觉得很开心。



班级:七年级
姓名: Jennifer 李佳颖
学校: Bina Tunas Bangsa School

发生在电影院的一件事

星期天的早上,小安吃完早餐后,拿起手机给小明打电话。小安在电话里对小明说:“我们下午去电影院看电影,好不好?”小明回答:“好啊!那我们下午在电影院见面。”

到了电影院,小安看到了小明。他们一起排队买电影票。在购票时,因为他们感到兴奋,所以一边排队一边大声说话。不久后,有两个小男孩开始在电影院里跑来跑去,相互追逐,打闹。

小安对小明说:“我们在公共场所应该保持安静,不可以乱跑。”小明回答:“是的。”

不久后,一位老奶奶走过来,那两个小男孩开始在老奶奶旁边跑来跑去。突然,其中一个小男孩撞到了老奶奶,老奶奶摔倒在地上。

小安和小明赶紧跑过去帮老奶奶起来。老奶奶



对他们说:“谢谢你们。”他们让那两个小男孩向老奶奶道歉,并劝告他们在公共场所不要乱跑,应该保持安静。两个男孩也明白了在公共场所乱跑会伤害别人。然后他们高兴地继续排队买电影票。
National High Jakarta School
Y5T Wijaya Roselin
指导老师:丁永成

拔苗助长

传说,有一位急性子的农民。因为他觉得自己田里的禾苗没有别人的高,心里很着急。他希望禾苗能快长高,但是他很失望。

他想办法怎么能帮助禾苗快点长高。后来他想出了“好办

法”,第二天早上他把禾苗一根一根地往上拔了一点儿。

从早到太阳落山,他把禾苗一根根全部拔了一遍,累得腰酸背痛,可是看见禾苗比以前高多了,他心里很高兴。第二天,他和儿子到

田里去看,发现田里的禾苗都死了。

故事告诉我们,做事情不能心急,要有耐心,必须顺其自然发展,否则就会弄巧反拙。

冯钧耀
纯洁学校
沈秀芬老师补习班

我心目中的英雄

我记得每次爸爸和妈妈不在家,我和弟弟肚子很饿时,我的姐姐总会问我们说:“你们想要吃东西吗?要吃什么?”我和弟弟就会说我们要吃的食物,姐姐就会买给我们吃,我们都很开心可以在肚子饿时吃到好吃的食物。

我的姐姐每天放学回

家,都会陪我看书,如果有我不懂的字,她会解释给我听,大考时她会跟我一起复习课本到很晚。有一次,我要睡觉时,我发现她没有在房间里,所以我去外面找她,后来我看到她坐在桌子前面写自己的功课,姐姐看起来很累,我觉得我好像浪费了她的时

间,她才会那么晚了还在写功课。

姐姐我爱妳,妳那么出色,妳一直是我学习的榜样,而且妳为我们付出了很多一妳是我心里的英雄。

泗水台北学校
Surabaya Taipei School
学生:G4 杨钰蓉
指导老师:林柑萍老师



我最想感谢的人

这世界上有很多对我很好的人,就像我的朋友,亲戚,等等。但是我最想感谢的人是我的爸爸妈妈。因为他们照顾了我。

第一我最想感谢的人是我的爸爸。爸爸对我很好,我喜欢的东西爸爸

都买给我,我要去吃什么饭,爸爸就带我去吃饭,我要多少钱,爸爸也会给我。我非常的感谢我的爸爸。因为他把我照顾得很好。

第二我最感谢的人是的妈妈,妈妈对我也很好。我要吃什么食物妈

妈也都会做给我,我要这个东西妈妈就买给我,我要去一个地方妈妈就带我去。我要感谢我的妈妈。因为有了您的肚子,我九个月在里面很高兴,也把我平安地生出来,也让我健康地长大。我最爱你们的,爸爸妈妈,我

非常感谢你们。能让我健健康康的长大。我一定不会让你们失望,爸爸妈妈。

张素芳(第七册)
山口洋高杯山印华公学
LKP Pelita Harapan
Singkawang
指导老师:温小云

乐乐的数学困难

今天早上,乐乐感到非常难,因为他还没有完成数学作业。在学校,他请教了一个同学来帮助他。乐乐表示这道作业题目非常困难,他一点儿也不懂。他认为数学课给他带来了巨大的学习压力。乐乐说是因为他的数学老师

总是布置很多练习题,这让他对数学课感到更加难。乐乐自己无法解答这道题目。回到家后,他一直努力继续做数学作业。数学题目如此难,以至于让乐乐哭泣。到了晚上10点,他开始感到困倦,因此无法专心做数学作

业。没多久,乐乐入睡了。在梦中,乐乐继续做数学作业。

Olive Haryanto(谭静绪)
十年级五班
SMA SANTA THERESIA
JAKARTA
指导老师: Lucy Liu (刘丽萍老师)

